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E2 =36 B E5=25 B E3=10 B R03 =04 Om RO5=0.5 Om
Pentenue

CocTtaBuM ypaBHeHUsI 110 3akoHaM Kupxroda
0=I1+12-13

0=1B+I5-14

0=12+15-16

E3 =13-(R3 + R03) + I1-R1 + [4-R4

E3 + E2 - E5 =12-R2 + I3:(R3 + R03) — I5-(R5 + R0O5)
E5 =16-R6 + I5-(R5 + RO5) + [4-R4
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CocTaBUM CHUCTEMY YpaBHEHHUI

E3 =111-(R1 + R4+ R3 + R03) + 122-(R3 + R03) + I133-R4

E3+E2—-E5 =111-(R3 +R03) +122-(R3 + R0O3 + R2 + R5 + R05) + I33-—(R5 + RO05)
E5 =111-R4 +122-—(R5 + R0S5) + I33:(R5 + R0O5 + R4 + R6)

PenmiM cucteMy ypaBHeHHI MarpyUuHBIM MeTO10M. CO CTaBUM MarpHIibl

RI1 + R4 + R3 + R0O3 R3 + RO3 R4
A = R3 + R0O3 R3 + R03 + R2 + R5 + R0O5 —(R5 + RO05)
R4 —(R5 + R05) R5 + RO5 + R4 + R6
84 34 1 E3 10 I1 —0.0358
A=|34 139 25| B=|E3+E2-E5|=] 21 22| = A" 'B=]| 20926
1 25 95 ES 25 133 3.186

Ornpenenrm KOHTYpPHbIE TOKU

I11=-0.0358 A 122=2.093 A 133=3.186 A

Onpenenm TOKU B LIENH

1 =111=-0036 A [2=122=2093 A I3 =122+111=2.057 A
[4=111+133=3.15 A I5=133-122=1.093 A 16 =133=3.186 A



CocTtaBuM OaylaHCc MOIITHOCTEH
MonmHOoCTh UICTOYHUKOB

Pi = E3-13 + E2-12 + E5-15 = 123.237 Bt
MommHocTs noTpeouTeeit

Pp = 112.R1 + 122.R2 + I3%.(R3 + R03) + 14°-R4 + I5-(R5 + RO5) + I6>-R6 = 123.237

Omnpenemam 1ok [4 METo0M 3KBUBAJICHTHOTO TeHEpaTopa
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E2 N E5 - E3
R2 R3 +R03 + R5 +R05
U23 = =17852 B
: + : +
R2 R3+R03+R5+R05 RI+R6
U23 E5 - E3 -U23
[Ix = —=-1.785 A I3x = = 0.483
R1 + R6

R3 + R03 + R5 + R0O5

Omnpeenm HarpsHKEHHE X0JIOCTOTO X0Jia
Uxx = E3 —I3x-(R3 + R03) — I1x-R1 = 15.497 B
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OnpeneniM CONMPOTURIEHUE XOJIOCTOTO XO/1a
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Rg
R2-(R5 + RO5)
R25 = = 1.439 Owm
R2 + (R5 + R05) + (R3 + R03)
R2-(R3 + R0O3)
R23 = =1.957 Owm
R2 + (R5 + R0O5) + (R3 + RO3)
(R3 + R03)-(R5 + ROS)
R35 = =0.612 Owm
R2 + (R5 + R05) + (R3 + R03)
(R23 + R1)-(R25 + R6)
Rxx = R35 + =3919 Owm
R23 + R1 + (R25 + R6)
Omnpenemam Tok [1
Uxx
4=———=315 A
Rxx + R4

Onpenenmm HanpsiKEHVE

U34 = E5 - I5-(R5 + R05) = 22.266 B
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U2 = 12:-R2 =16.741 B

U6 = 16:-R6 = 19.116 B

Ul = I1-R1 =-0.143 B

pa=0 B b =pa+E2=36 B ¢c = pb-U2=19259 B ¢d = pc—-U6 =0.143
pa=@d+Ul=0 B
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